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ZAPISNIK S 3. SJEDNICE SREDIŠNJEG ODBORA 

                                                                                                                                         

        

 

PREMA USVOJENOM DNEVNOM REDU 

09. lipnja 2011. 

12,00 – 13,30 

 

 

 

NAZOĈNI: 

Ĉlanovi SO: prema popisu 

Voditelj sjednice: Zoran Bonjaj, predsjednik  

Zapisniĉar: Josip Troha 

 

 

 

DNEVNI RED: 

 

 

 

 

 

1. Prihvaćanje zapisnika s 2. sjednice (Z.Bonjaj); 

2. OdraĊeni zadaci prema zaduţenjima s 1. sjednice (Z.Bonjaj); 

3. Izvješće o Sporazumu za financiranje braniteljskih udruga (Z. Bonjaj); 

4. Izvješće o provedbi PAO i planu za MPAO (Z.Bonjaj); 

5. Izvješće o Karavani „Da se ne zaboravi 2011.“; 

6. Izvješća o izletima podruţnica (predstavnici podruţnica); 

7. Plan rada Povjerenstva za dodjelu pomoći i pozajmica (D. Kovaĉević) 

8. Financijske odluke (I.Popijaĉ); 

9. Status umirovljenika u svezi PAO i MPAO 

    10.   Slobodna rijeĉ 

 

Ad 1) 

Zapisnik s 1. sjednice prihvaćen je u cijelosti, jednoglasno 

 

Ad 2)- Ad 3) 

Prema zaduţenjima s 2. sjednice odraĊeni su sljedeći zadaci: 

- odrţan sastanak s direktoricom Sektora ljudskih resursa; 
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- sporazum o financiranju braniteljskih udruga u INA d.d. je prihvaćen. 

Iznos od 800.000,00 kn (+PDV)  rasporedit će se udrugama prema broju 

ĉlanova u INA-matici; 

- uoĉen je problem s Podruţnicom Ivanić Grad iz koje nitko ne dolazi na 

SO, a ni ne provode aktivnosti; 

- problem je i kod predstavljanja Udruge jer sve odraĊuju predsjednik i 

glavni tajnik; 

- upućena je kritika D. Šarĉeviću kojeg je predsjednik Bonjaj zaduţio za 

predstavljanje KVIN-a na Igrama ZAKa u Sisku, a on se nije odazvao; 

- sklopljen je ugovor za PAO i sportske susrete s Hostinom. kao i 

sporazumi za financiranje branitelja-ĉlanova udruga sa Sinacom po 

istom naĉelu kao INA, dok će Crosco i STSI zadrţati naĉelo izravnog 

plaćanja HOSTIN-u za odreĊeni broj svojih radnika. Pregovori s 

Plinacro-om, Ed-Inom, INA-gipom, Prirodnim plinom i PSP-om još 

nisu definirani; 

- odlukom INA d.d. svima koji koriste PAO i sudjeluju u sportskim 

igrama dani provedeni u Rastovcu raĉunat će se kao da su na radu; 

 

 

Ad 4)  

Proljetni dio PAO je dijelom proveden, a dijelom u tijeku. 

U dvije grupe KVIN je imao: 

05.-12.06.  

INA – 3 ĉlana 

STSI – 2 ĉlana 

 

12.-19.06. 

INA – 16. ĉlanova 

STSI – 5 ĉlanova 

Crosco – 5 ĉlanova 

Za proljetni dio INA bi trebala uplatiti na KVIN-ov raĉun cca35.000,00 kn, 

ĉime bismo mi platili HOSTIN-u. Raĉuni još nisu stigli. 

Sportske igre bit će organizirane poĉetkom rujna. Za cjelokupnu organizaciju 

(prijevoz, natjecatelji, majice, rekviziti) zaduţen je Vedran Duda. 

MPAO – kao najpovoljnija prihvaćena je ponuda za organizaciju zaduţen 

Miroslav Hampovĉan - prikupiti uputnice i medicinsku dokumentaciju od 

podruţnica do 01. rujna, te stupiti u kontakt s druge dvije udruge u INI i utvrditi 

interes njihovih ĉlanova). 

Broj upućenih u toplice ovisit će o raspoloţivim sredstvima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vedran Duda 

 

 

 

Miroslav 

Hampovĉan 
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Ad 5) 

Karavana je uspješno odraĊena od 24. do 27. svibnja 2011., a sudjelovalo je 13 

ĉlanova KVIN-a i 11 ĉlanova Podravke. Suradnja s hrvatskom policijom bila je 

na visokoj razini. Ukupni troškovi su 14.653,00 kn. Predloţeno je da se za 

sudionike karavane sljedeće godine pooštre kriteriji. 

Pisano izvješće M. Šelimbera je u privitku i ĉini sastavni dio zapisnika. 

 

Ad 6) 

Izlete su odrţale podruţnice ĐurĊevac i Zagreb. Izvješća su u privitku i ĉine 

sastavni dio zapisnika. 

Odobrena su sredstva u visini 5.000,00 kn za izlete podruţnica Moslavaĉka 

Graĉenica, Struţec-Popovaĉa-Okoli, Donji Miholjac i Lipovljani. 

 

Ad 7) 

Plan rada Povjerenstva za dodjelu pomoći i pozajmica nije razmatran budući da 

predsjednik nije primio poziv. 

Odobrene su pomoći prema prijedlogu Povjerenstva dostavljenom poštom.  

Odobrena je naknada troškova podruţnici D. Miholjac za sudjelovanje i 

predstavljanje KVIN-a u Belišću (185,00 kn –konzumacija, 378,00 kn – 

gorivo). 

 

Ad 8) 

Isplate izmeĊu dvije sjednice odobrene su jednoglasno. Izvješće se prilaţe 

zapisniku i ĉini njegov sastavni dio. 

 

Ad 9) 

Odluĉeno je da će se umirovljenicima koji redovno plaćaju ĉlanarinu omogućiti 

sudjelovanje na PAO i MPAO na naĉin da će ih KVIN financirati – u svakoj 

grupi jedan. 

 

Ad 10) 

U Podruţnici Bjelovar došlo je do promjene – odlaskom predsjednika Ivana 

Ćurkovića mjesto predsjednika zauzeo je Miljenko Udiljak, dosadašnji 

potpredsjednik. 

 

Zapisniĉar:                                                                  Voditelj Sjednice: 

Josip Troha,v.r.                                                            Zoran Bonjaj. v.r. 
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